



## Россия опережает развитые страны по качеству сервисов для бизнеса

Россия опережает развитые страны по качеству ряда сервисов для бизнеса и административных процедур. Об этом заявил Президент России Владимир Путин на пленарном заседании Петербургского международного экономического форума.

«Сегодня по целому ряду сервисов для бизнеса, по качеству наиболее востребованных административных процедур мы сравнялись или даже в некоторых случаях опережаем страны с сильными и давними предпринимательскими традициями», - сообщил Путин. Президент РФ также подчеркнул,

что в последнее время растет «здоровое соперничество» регионов за инвестиции и проекты, а также отметил значительный рост эффективности управленческих команд.

Стоит отметить, что одним из наиболее популярных сервисов для бизнеса в России является портал «Бизнес-навигатор МСП». Он работает с 9 сентября 2016 года и призван упростить процесс открытия нового бизнеса. Ресурс охватывает 172 крупных города, 90 видов бизнеса в сферах городского сервиса, содержит более 300 примерных бизнес-планов. Число зарегистрированных пользователей портала составляет 1,8 млн.

## Путин призвал работать с полной отдачей для повышения благополучия россиян

Президент РФ Владимир Путин призвал работать с полной отдачей для достижения целей повышения качества жизни и благополучия россиян.

«Повышение качества жизни, благополучие граждан - наша главная общая задача и цель. Мы должны работать ради ее достижения с полной отдачей и добиться таких результатов, чтобы их почувствовал каждый гражданин России», - заявил он, выступая на торжественном приеме по случаю Дня России. Путин назвал это «долгом и ответственностью перед людьми и страной,

перед нашей великой Россией, которую мы любим всем сердцем».

Глава государства предложил тост «за свободную, сильную, процветающую Россию, за благополучие ее граждан». Российский лидер отметил, что в сердцах всех россиян «нет равных любимой Отчизне». По его словам, такое отношение к своей стране естественно и понятно для каждого российского человека. «У нас, граждан России, оно идет из глубины души, заложено в культурном, генетическом коде, в тех традициях сплоченности и преданности Родине, которые веками со-

здавались, выковывались нашими предками», - сказал Путин.

Он добавил, что страна гордится трудовыми и ратными победами, осознавая при этом, что на пути было немало переломных, судьбоносных, трудных этапов. Путин напомнил о кардинальных преобразованиях 90-х годов XX века, когда изменился экономический уклад, общественные и человеческие отношения. Российский лидер констатировал, что россияне смогли в короткий срок создать правовой и экономический фундамент современной России, обеспечили проч-

ность, надежность ее суверенитета и демократического устройства, сохранив мир и согласие между народами многонационального государства, несмотря на сложные жизненные обстоятельства той эпохи.

«Так было всегда в нашей истории. Отечество возрождалось и крепло благодаря солидарности и самоотверженному труду миллионов людей. И сегодня верность ценностям единства, высокой гражданственности, патриотизма определяет силу и жизнеспособность России».

Ее славная история создается каждый день. Она в делах и достижениях наших граждан, наших соотечественников, в реализации их ярких идей, стремлении покорять новые вершины», - заключил Путин.

По материалам ТАСС.

8-800-700-3000 Газэнерго > банк свой для каждого

Кредит от 9,9%

Быстрое решение

Условия по кредиту «На всё про всё». Срок кредитования 3 года, сумма кредита от 15 тыс. руб. до 299 тыс. руб. (включительно), процентная ставка - 23,0% годовых, предоставление документов подтверждающих платежеспособность не требуется. Срок кредитования до 12 месяцев, сумма кредита от 15 тыс.руб. до 1,3 млн.руб. (включительно), процентная ставка от 9,9% до 20,0% годовых, срок кредитования 24,36,48,60 месяцев, сумма кредита от 15 тыс. руб. до 1,3 млн. руб. (включительно), процентная ставка от 9,9% до 21,0% годовых, которая определяется Банком в пределах диапазона по каждой конкретной заявке с учетом уровня риска и кредитоспособности заемщика. Требуется предоставление документов, подтверждающих платежеспособность заемщика/созаемщика. Узнать более подробные условия вы можете по телефону, на сайте или в офисах Банка. Условия действительны на момент выхода рекламы. Публичной офертой не является. АО «Газэнергобанк». Лицензия ЦБ РФ №3252 от 04.09.2017г. ОГРН 1024000000210, адрес: 248030, г. Калуга, ул. Плеханова, 4.

Реклама.

### Уважаемые читатели районной газеты «Искра»!

Началась подписка на районную газету «Искра» на 2 полугодие 2019 года.

Только в нашей газете вы сможете узнать обо всех событиях, происходящих в районе, о деятельности органов местного самоуправления, о замечательных людях, живущих рядом с вами. А также поздравить своих родных и близких с юбилеем или другой знаменательной датой.

Стоимость подписки в почтовом отделении на второе полугодие 2019 года - 509 рублей 52 копейки.

Стоимость подписки на газету «Искра» (без доставки) в редакции (с. Угра, ул. Ленина, д. 22) на второе полугодие 2019 года - 198 рублей 00 копеек.

# Я сам был Россия...

В последних числах мая вся Россия отмечает очередную годовщину со дня рождения великого русского писателя И.С. Соколова-Микитова. Не остается в стороне и Угранщина. В жаркий и

го знаменитого земляка И.С. Соколова-Микитова знакомы люди разного возраста: и школьники, и молодежь, и люди среднего возраста, и пожилые.

В начале торжественной праз-

100 человек из 16 районов области, в том числе и читатели библиотек Угранского района, представили свои работы в номинациях: «Лесные картинки» и «На теплой земле».

На празднике были подведены итоги конкурса и названы победители. За свои интересные работы были награждены Гукова Евгения, ставшая победительницей в номинации «Лесные картинки», и Гуков Константин, ставший обладателем третьего места в этой же номинации.

Под руководством ведущего библиотекаря Угранской детской библиотеки Л.А. Алдуненковой была подготовлена литературно-музыкальная композиция «Я сам был Россия», в которой приняли участие читатели детской библиотеки и ребята из театрального кружка Дома детского творчества. Ребята, одетые в русские народные костюмы, как бы перенесли нас в то далекое время, когда Иван Сергеевич жил и творил на угранской земле. А героями его произведений были наши земляки - кисловские и кочановские крестьяне, которых он очень



погожий июньский день в д. Полднево дом, принадлежащий писателю, вновь в своих стенах принимал гостей и участников литературно-музыкального праздника. Открыли его заместитель Гу-

дничной программы «Я сам был Россия» на крыльце дома-музея оживила одна из смоленских сказок В.Н. Добровольского «Клец-солонец» в исполнении юных артистов библиотечного Театра Книги



бернатора Смоленской области Полина Викторовна Хомайко и Глава муниципального образования «Угранский район» Смоленской области Наталья Сергеевна Шишигина.

В своих выступлениях они отмечали, что с творчеством наше-

под руководством заслуженной артистки РФ Л.С. Лисюковой.

В 2019 году ко дню рождения И.С. Соколова-Микитова библиотекой был организован и проведен областной литературно-художественный конкурс «И.С. Соколов-Микитов – детям». Более



любил за их жизнеспособность, природный ум, юмор, склонность к выдумке. Рассказ ребят о жизни и творчестве писателя сопровождался инсценировками и отрывками, взятыми из рассказов «Камчатка» и «На своей земле». Украшением представления стали музыкальные номера, прозвучавшие в исполнении Маргариты Давыдовой, Матвея Юнкерова и Манижи Аминовой. Зрители наградили ребят заслуженными аплодисментами.

Перед гостями праздника также выступили председатель Смоленского отделения Союза

русских писателей В.В. Макаренков, член Союза писателей России Мила Клявина и молодые поэты, участники Литературного объединения библиотеки «Среда» имени Р.А. Ипатовой, которые поделились с присутствующими своими литературно-творческими достижениями, а также артисты и участники художественной самодеятельности районных Домов культуры.

Гости праздника смогли окунуться в быт жизни писателя, этому способствовал интерьер дома-музея. «Сердце» музейной экспозиции — кабинет И.С. Соколо-

ва-Микитова, в его интерьер вошли личные вещи писателя. А также посмотрели выставку картин и украшений, сделанных воспитанниками детской школы искусств.

После праздничной программы гостей ждали увлекательные экскурсии, включающие в себя посещение музея М.В. Исаковского, Угранского исторического музея, символического знака «Катюшин берег» и частного музея мототехники «Сделано в СССР».

Этот праздник оставил у детей и взрослых незабываемые впечатления.

Текст и фото С. Боровковой.



Официально

# Свыше 19 миллиардов рублей инвестиций в экономику Смоленщины

**В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ В КОНГРЕССНО-ВЫСТАВОЧНОМ ЦЕНТРЕ «ЭКСПОФОРУМ» СОСТОЯЛСЯ XXIII ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ – ВЕДУЩАЯ ПЛОЩАДКА, ГДЕ ГЛАВЫ ГОСУДАРСТВ, РУКОВОДИТЕЛИ ФЕДЕРАЛЬНЫХ И РЕГИОНАЛЬНЫХ ОРГАНОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ, ПРЕДСТАВИТЕЛИ КРУПНЕЙШИХ РОССИЙСКИХ И ИНОСТРАННЫХ КОМПАНИЙ СОБИРАЮТСЯ ДЛЯ ОБСУЖДЕНИЯ И СОВМЕСТНОГО ПОИСКА ЭФФЕКТИВНЫХ РЕШЕНИЙ АКТУАЛЬНЫХ ВОПРОСОВ НАЦИОНАЛЬНОЙ И МИРОВОЙ ЭКОНОМИКИ. В РАБОТЕ ФОРУМА ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ ГУБЕРНАТОР АЛЕКСЕЙ ОСТРОВСКИЙ.**



Сегодня «Элизавета+» занимает лидирующие позиции в России по производству натуральных продуктов питания (хлебцев и вафельного хлеба).

**Цифровую экономику региона ждет развитие**

Губернатор Алексей Островский и директор по работе с государственными заказчиками ПАО «Вымпел-Коммуникации» Александр Шведов подписали Соглашение о сотрудничестве при реализации инновационных проектов по созданию и развитию новых информационно-телекоммуникационных технологий и сервисов в сфере связи.

«ВымпелКом» - один из крупнейших мировых операторов связи, российская телекоммуникационная компания, которая оказывает услуги по предоставлению доступа к сети Интернет, а также междугородной и международной телефонной связи.

В соответствии с Соглашением сотрудничество сторон будет ориентировано на развитие цифровой экономики в регионе и проведение совместных мероприятий, нацеленных на разработку и реализацию инновационных проектов по приоритетным направлениям деятельности.

Ожидается, что такое взаимодействие повысит доступность для жителей региона различных государственных и муниципальных электронных услуг и сервисов и, в целом, увеличит конкурентоспособность Смоленской области на телекоммуникационном рынке.

**Инвестиционный проект по строительству молочно-товарных комплексов**

Губернатор Алексей Островский и президент агрохолдинга «Кабош» Дмитрий Матвеев подписали Соглашение о сотрудничестве, направленное на реализацию инвестиционного проекта по строительству молочно-товарных комплексов в регионе.

Подписанное в рамках Форума Соглашение предполагает строительство современных молочно-товарных комплексов, рассчитанных на содержание порядка 4,3 тысячи голов крупного рогатого скота каждый.

Ожидается, что объем вложений в данный проект превысит 8,5

млрд рублей. При этом планируется, что на каждом молочно-товарном комплексе будет создано около 150 новых рабочих мест.

**Смоленская область расширяет сотрудничество с компанией «Яндекс» в сфере образовательных проектов**

Взаимодействие сторон предусматривает создание в регионе цифровой образовательной среды, внедрение электронного



обучения и IT-образования в школе с целью развития данной сферы, а также модернизацию технологий и содержания обучения.

В частности, Соглашение направлено на поддержание сотрудничества, начавшегося два года назад. В настоящее время на территории Смоленской области реализуется проект «Яндекс.Лицей». Он представляет собой бесплатные курсы по обучению школьников основам программирования на примере языка Python. Образовательная программа рассчитана на два года и ориентирована на учеников 8-10 классов. Сегодня данный сервис внедрен на базе Смоленской академии профессионального образования.

Еще один проект компании – «Яндекс. Учебник» – предназначен для учителей начальной школы. Он содержит более 12 тысяч заданий по русскому языку и математике для учеников 2–4 классов, разработанных с учетом федеральных государственных образовательных стандартов.

**Расширение кроликовод-**

**ческой фермы «КРОЛЬ и К»**

Инвестиционный проект ООО «КРОЛЬ и К» (объем инвестиций – 1,2 млрд рублей) направлен на расширение кролиководческой фермы на базе новой откормочной площадки с содержанием 15,8 тысяч голов родительского и более 1 тысячи голов прародительского поголовья, а также на увеличение площадей цеха переработки. Для его реализации выбран земельный участок в районе села Токарево Гагаринского района. Расширение кролиководческой фермы планируется завершить до конца 2021 года. Социальный эффект выразится в создании 70 дополнительных рабочих мест.

**На Смоленщине появятся новые объекты телекоммуникационной инфраструктуры**

Губернатор Алексей Островский и президент компании «ЭР-Телеком Холдинг» Андрей Кузнев подписали Соглашение о сотрудничестве, направленное на развитие телекоммуникационной инфраструктуры региона.

Договоренности предусматривают развитие на Смоленщине новых сервисов на основе промышленного Интернета вещей (система компьютерных сетей и промышленных объектов со встроенным программным обеспечением, которая служит для удаленного контроля и управления в автоматизированном режиме), включая управляемое энергоэффективное освещение улиц и общественных мест, а также реализацию проектов, направленных

здании 100 новых рабочих мест.

**Электросетевой комплекс области ждет модернизация**

Соглашение, подписанное между Администрацией Смоленской области и «Россети Центр» – управляющая организация «Россети Центр и Приволжье» (ранее – ПАО «МРСК Центра»), регламентирует взаимодействие сторон в процессе инновационного развития электросетевого комплекса (ЭСК) Смоленщины, главная цель которого – повышение качества и надежности электроснабжения потребителей, а также формирование благоприятного инвестиционного климата в регионе.

Модернизация регионально-го ЭСК с применением технологий цифровизации будет осуществляться в рамках реализации инвестиционной программы филиала «Россети Центр» – управляющая организация «Россети Центр и Приволжье» – «Смоленскэнерго» (ожидается, что общий объем инвестиций составит около 11,7 млрд рублей) с 2020 по 2028 год. За этот период компания проведет ряд мероприятий, направленных на повышение надежности и управляемости питающих центров и электрической сети области, улучшение и расширение системы интеллектуального учета, а также повышение качества обслуживания и создание современных мобильных сервисов для потребителей. Предполагается, что реализация указанных мероприятий позволит снизить уровень потерь электрической энергии в сетях «Смоленскэнерго» с 12,51% до 12%.

**Соглашение о строительстве мясоперерабатывающего комплекса**

Чешская компания намерена воплотить в жизнь инвестиционный проект, направленный на строительство мясоперерабатывающего комплекса в Смоленской области. Социальный эффект выразится в создании 630 новых рабочих мест. Общий объем инвестиций превысит 8 млрд рублей.

**«Газпром нефть» увеличит поставки битумных материалов в Смоленскую область**

Важно подчеркнуть, что «Газпром нефть» успешно работает с предприятиями транспортной инфраструктуры региона. За последние три года поставки дорожного битума на Смоленщину выросли на 30%, достигнув в прошлом году показателя в 15 тысяч тонн. Кроме этого, наша дорожно-строительная отрасль является крупным потребителем полимерно-битумных вяжущих материалов – битумных мастик, а также защитных герметиков.

Сотрудничество в рамках данного Соглашения нацелено на создание условий для обеспечения предприятий Смоленской области нефтяными битумами и другими производимыми на основе битума материалами, отвечающими всем современным требованиям.

Также документ предусматривает взаимодействие Администрации региона и компании «Газпром нефть», направленное на поддержку и развитие научно-технического потенциала в сфере дорожного строительства, жилищно-коммунального хозяйства, производства и применения битумных материалов.

**Игорь Алиев.**

## Информация для населения

С наступлением в образовательных учреждениях летних каникул значительно увеличивается число несовершеннолетних граждан, планирующих трудоустройство. При этом зачастую соискатели указанной возрастной категории не обладают базовыми познаниями в области трудового права, что может негативно сказаться на качестве и результатах их трудовой деятельности.

Недобросовестные работодатели, как показывает надзорная практика, пользуясь неграмотностью и доверчивостью детей, а также отсутствию внимания к вопросам трудоустройства своего ребенка со стороны родителей, приглашают их на работу, не оформляя при этом трудовой договор. Устно оговаривая с соискателем размер заработной платы и режим труда, без каких-либо иных гарантий обещают ему безусловное соблюдение со своей стороны достигнутых договоренностей, понимая при этом, что ставят такого работника в очень невыгодные для него условия и оставляют себе возможность в любой момент времени «избавиться» от него опять же без соблюдения предусмотренных законом процедур.

В этой связи обращаем ваше внимание на необходимость соблюдения работодателями, принимающими на работу несовершеннолетнего работника, следующих основных правил.

В соответствии со ст. 265 Трудового кодекса РФ (ТК РФ) запрещается применение труда лиц в возрасте до восемнадцати лет на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, на подземных работах, а также на работах, выполнение которых может причинить вред их здоровью и нравственному развитию (игорный бизнес, работа в ночных кабарэ и клубах, производство, перевозка и торговля спиртными напитками, табачными изделиями, наркотическими и иными токсическими препаратами, материалами эротического содержания).

Несовершеннолетним соискателям работы и их родителям следует обратить на приведенное выше требование закона особое внимание, поскольку если потенциальный работодатель предлагает несовершеннолетнему работу в подобной организации, это заведомо указывает на его пренебрежительное отношение к требованиям закона, что в дальнейшем может выразиться и в нарушении трудовых прав

## Трудоустройство несовершеннолетних

самого несовершеннолетнего.

В соответствии со статьей 15 ТК РФ трудовые отношения - отношения, основанные на соглашении между работником и работодателем о **личном выполнении работником за плату трудовой функции (работы по должности в соответствии со штатным расписанием, профессии, специальности с указанием квалификации; конкретного вида поручаемой работнику работы) в интересах, под управлением и контролем работодателя, подчинении работника правилам внутреннего трудового распорядка** при обеспечении работодателем условий труда, предусмотренных трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права, коллективным договором, соглашениями, локальными нормативными актами, трудовым договором.

В соответствии со ст. 67 ТК РФ трудовой договор заключается в письменной форме, составляется в двух экземплярах, каждый из которых подписывается сторонами. Один экземпляр трудового договора передается работнику, другой хранится у работодателя.

Статьей 57 ТК РФ установлены обязательные для включения в договор сведения (в т.ч. наименование работодателя (ФИО индивидуального предпринимателя), его ИНН, место и дата заключения договора) и обязательные условия (в т.ч. место работы, трудовая функция, условия оплаты труда, режим труда и отдыха).

В соответствии со ст. 66 ТК РФ работодатель (за исключением работодателей - физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями) ведет трудовые книжки на каждого работника, проработавшего у него свыше пяти дней, в случае, когда работа у данного работодателя является для работника основной.

Не оформление трудового договора в ряде случаев приводит к тому, что работник осуществляет трудовую деятельность фактически «нелегально», что в дальнейшем может привести к «устному» увольнению такого работника и выдачи ему работодателем трудовой книжки без записи о работе у данного работодателя, при этом без выплаты работнику заработной платы. Таким образом, работник попадает в ситуацию, когда для того чтобы обязать работодателя выплатить ему заработную плату путем обращения в надзорно-контрольный орган или в суд, сталкивается с тем, что не может документально подтвердить факт

работы у данного работодателя.

Отдельное внимание при трудоустройстве также нужно обратить на соблюдение работодателем требования ст. 266 ТК РФ, а именно: лица в возрасте до восемнадцати лет принимаются на работу только после предварительного обязательного медицинского осмотра и в дальнейшем, до достижения возраста восемнадцати лет, ежегодно подлежат обязательному медицинскому осмотру.

При этом согласно ст. 212 ТК РФ проведение предварительного (при поступлении на работу) медицинского осмотра работодатель должен оплатить за счет собственных средств.

В соответствии со ст. 268 ТК РФ запрещаются направление в служебные командировки, привлечение к сверхурочной работе, работе в ночное время, в выходные и нерабочие праздничные дни работников в возрасте до восемнадцати лет (за исключением творческих работников средств массовой информации, организаций кинематографии, теле- и видеосъемочных коллективов, театров, театральных и концертных организаций, цирков и иных лиц, участвующих в создании и (или) исполнении (экспонировании) произведений, в соответствии с перечнями работ, профессий, должностей этих работников, утверждаемыми Правительством Российской Федерации с учетом мнения Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений).

В случае если у работника возникли сомнения в законности действий работодателя при оформлении трудового договора, либо он уклоняется от заключения договора, либо допускает другие нарушения, работник имеет право лично обратиться за защитой своих прав в государственную инспекцию труда в Смоленской области с заявлением по адресу: 214020, г. Смоленск, ул. Шевченко, д. 87, либо направив заявление посредством почтовой связи на указанный адрес, а также подать заявление посредством Портала Госуслуг, предварительно пройдя регистрацию.

По всем возникающим вопросам соблюдения трудового законодательства и требований охраны труда вы можете получить консультацию по телефону: **8 (4812) 31-03-69**, либо отправив запрос по адресу электронной почты: **i-trud@mail.ru**.

**По информации Государственной инспекции труда в Смоленской области.**

## ОГИБДД информирует

### Профилактическое

### мероприятие «Скорость»

В целях снижения количества дорожно-транспортных происшествий по причине превышения водителями транспортных средств установленного скоростного режима, на территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Вяземский» в период с **17 по 23 июня 2019 года** будет проводиться оперативно-профилактическое мероприятие «Скорость». В рамках данного мероприятия с целью выявления грубых нарушений ПДД, способствующих совершению дорожных происшествий, будут выставлены приборы фото- видеофиксации, выявляющие водителей транспортных средств, нарушающих скоростной режим.

Уважаемые водители! Напоминаем, что наказание за нарушение скоростного режима (ст. 12.9 КРФАП) зависит от величины скорости нарушения:

- ст. 12.9.2 - превышение скорости от 20 до 40 км/ч - административный штраф 500 рублей;

- ст. 12.9.3 - превышение скорости от 40 до 60 км/ч - административный штраф от 1000 до 1500 рублей;

- ст. 12.9.4 - превышение скорости от 60 до 80 км/ч - административный штраф от 2000 до 2500 рублей или лишение права управления на срок от 4 до 6 месяцев;

- ст. 12.9.5 - превышение скорости более чем на 80 км/ч - административный штраф 5000 рублей или лишение права управления на 6 месяцев;

- ст. 12.9.6 - повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 3, - административный штраф от 2000 до 2500 рублей;

- ст. 12.9.7 - повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частями 4 и 5, - лишение права управления транспортными средствами на 1 год, а в случае фиксации административного правонарушения работающими в автоматическом режиме специальными техническими средствами, имеющими функции фото- и киносъемки, видеозаписи, - административный штраф в размере 5000 рублей.

Сотрудники Госавтоинспекции обращаются к водителям с просьбой строго соблюдать скоростной режим и не забывать, что штраф за нарушение ПДД - это лишь малая цена, которую лихач может заплатить за легкомысленность на дороге. Очень часто за такие проступки водителям приходится расплачиваться не только своим здоровьем, но и здоровьем своих близких, а порою даже и жизнью.

**НА РАБОТУ В ЖИВОТНОВОДЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС В «СПК УГРАНСКИЙ», С ПЕРЕЕЗДОМ НА МЕСТО ЖИТЕЛЬСТВА В ПРИГОРОД ГОРОДА СМОЛЕНСК, ТРЕБУЮТСЯ: 1 ДОЯРКА И СКОТНИК.**

**ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ЖИЛ. ПЛОЩАДЬ С УДОБСТВАМИ НА ВЫБОР: ДОМ С ПРИУСАДЕБНЫМ ХОЗЯЙСТВОМ ИЛИ КВАРТИРА.**

**ДЕТСКИЙ САД И ШКОЛА ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА.**

**ОПЛАТА ОТ 20 000 - 25 000 РУБЛЕЙ. ТЕЛ.: 8 962 193 54 03.** Реклама.

**ПРОДАЮТСЯ ДОМ 100 КВ. М, УЧАСТОК 18 СОТОК. ГАРАЖ, БАНЯ, КОЛОДЕЦ, САД. ВСЕ ХОЗПОСТРОЙКИ. ПО АДРЕСУ: С. УГРА, УЛ. ДЕНИСКОВО, Д. 21. ТЕЛ.: 8 915 302 02 45.**

## Горячая линия

Трансляция информационного ролика, сообщающего о необходимости перехода на цифровое телевидение, завершилась **10 июня в 9:00**.

Региональная «горячая линия» по переходу на цифровое телевидение продолжает свою работу.

В понедельник, 3 июня, Смоленская область перешла на цифровое телевидение общедоступных федеральных телеканалов. Жители региона могут принимать 20 цифровых бесплатных каналов в высоком качестве.

Третьего июня аналоговые телепередатчики переведены в режим трансляции информационной заставки о способах подключения телеприставки к устаревшим моделям телевизоров и перенастройке современных телевизоров для приема цифрового телесигнала. Трансляция ин-



формационного ролика на федеральных аналоговых телеканалах прекратилась **10 июня в 9:00**.

Работа региональной «горячей линии» по номеру **(4812) 205-888** продолжается. Звонки принимают по следующему графику: понедельник – с 09:00 до 18:00; вторник – пятница с 08:00 до 20:00; суббота – с 09:00 до 18:00; воскресенье – выходной день.

На «горячей линии» продолжится прием обращений о волонтерской помощи для подключения телеприставок. К 10 июня на «горячую линию» поступило 1392 обращения с просьбой настроить оборудование. В Смоленской области в каждом муниципальном образовании подготовлены волонтеры, которые уже выполнили 1007 заявок на подключение.

**Мнение авторов публикаций не всегда отражает точку зрения редакции. За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.**

Учредители: Администрация МО «Угранский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области.  
Выходит по средам и субботам, 104 номера в году.  
Индекс для подписки 53955.  
И.о. главного редактора В.С. Васильева.

Телефоны редакции: 4-17-75, 4-19-79, 4-17-42.

Газета «Искра» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу. Регистрационный номер ПИ №ФС1-80347С  
Газета отпечатана с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография»: Смоленская обл., г. Вязьма, ул. Лынозаводская, д. 15  
Заказ N 946

Угранская районная газета «Искра»  
Смоленская область Российская Федерация.  
Адрес редакции и издателя: 215430 Смоленская обл., с. Угра, ул. Ленина, д. 22.  
Тираж 710 экз.  
Информационная продукция для детей, достигших возраста двенадцати лет.  
Дата выхода в свет: 19 июня 2019 года.